

НА ГАСТРОЛЯХ В СОЧИ

# ЗВУЧИТ КЛАССИЧЕСКАЯ МУЗЫКА

В сочинском Зимнем театре звучит бессмертная музыка Петра Ильича Чайковского. Спектаклем «Евгений Онегин» открыл свои гастроли один из старейших в России музыкальных коллективов — Саратовский государственный академический театр оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского. Затем сочинцы и гости города-курорта смогли познакомиться с балетом «Лебединое озеро» и оперой «Иоланта». Уже эти первые спектакли театра показали, что перед нами интересный коллектив с самобытным музыкальным прочтением произведений, со стремлением к поискам нового в режиссуре спектаклей и сценографии.

Мы увидели отличные актерские работы. Вдохновенно исполнили ведущие партии солисты оперы народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР им. М. И. Глинки Леонид Сметанников (Онегин), заслуженные артисты РСФСР Нелли Довгалева (Татьяна), Ефим Лудер (Ленский) и Николай Брятко (Гремин), солисты балета Людмила Новикова и дипломат Международного конкурса Александр Степкин.

Зрители с одобрением отметили высокий уровень исполнительского мастерства оркестра, возглавляемого главным дирижером театра заслуженным артистом РСФСР Юрием Кошче-



вым и хора (главный хормейстер — народная артистка РСФСР Анна Добромирова).

Зрители познакомились также с одной из новых работ театра — балетом грузинского композитора Реваза Габичвадзе «Гамлет, принц Датский».

Пожелаем же нашим гостям с прекрасных волжских берегов, чтобы успех первых встреч сопутствовал им в течение всех гастролей!

Л. ЕЛИСЕЕВА.

НА СНИМКЕ: сцена из балета «Гамлет, принц Датский».

Фото О. ПОЛЯНСКОГО.